

НОВОСТЬ

01.07.2013

ПРЕДСТАВИТЕЛИ ВСЕРОССИЙСКОГО ОБЩЕСТВА ОХРАНЫ ПРИРОДЫ ВЫСОКО ОЦЕНИЛИ ЭКОЛОГИЧЕСКУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ЛУКОЙЛ-КОМИ

27-28 июня представители Всероссийского общества охраны природы (ВООП), имеющего обширную географию деятельности (56 регионов РФ), побывали на производственных объектах ООО «ЛУКОЙЛ-Коми». Исполнительный директор ВООП Юрий Бабак и заместитель председателя Центрального совета организации, академик РАН Владимир Тетельмин прибыли с целью оценить экологическую обстановку в районе.

Общественники высоко оценили экологическую политику предприятия. Гости побывали на местах проведения рекультивации земель с помощью современных технологий, а также на участке строительства нефтепровода из полимерной армированной трубы.

«После увиденного, хотелось бы, чтобы другие промышленные компании следовали примеру «ЛУКОЙЛА», – сказал Владимир Тетельмин.